



# 乘客吃榴莲害公交两次停车

## 臭味使司机误以为天然气泄漏,疏散乘客进行检查

本报记者 张泰来

### 读者报料

10月17日下午,117路双层公交车司机李娜行车途中突然在车上闻到了一股臭味,她以为是车上的天然气泄漏,两次停车检查,第二次还疏散了乘客,也没找到原因。

李娜最后在车上检查才发现,原来有一位乘客在车后面吃榴莲,臭味是榴莲发出的。

### 记者调查:

17日下午1点左右,李娜驾驶117路双层公交车行驶至公交燕山车场上行站点时,突然在车上闻到一股臭味。

“117路车是燃气机车,烧天然气。”怀疑是车上的天然气发生泄漏,李娜赶紧停下车,来到车后面,打开车盖进行检查。

“如果天然气发生泄漏,天然气里添加有臭味剂,可以闻到味道,而且通过阀门表也可以看出来,打开车盖后却一点味道也没有,阀门表也没有异常。”确认不是天然气泄漏后,李娜继续开车前行,但一上车,还是有浓烈的臭味。

“我当时以为是因为车外的空气不好,附近有几个垃圾箱,风把臭味吹到了车内。”心里这么想着,李娜开车继续前行,当车辆行驶到燕山立交桥西站时,周围早已没有了垃圾箱,但臭味依然浓烈。

这下李娜坐不住了,“别是刚才没检查仔细吧?”李娜再次停下了车,对车子进行检查,为了安全起见,这次她疏散了车上的乘客。当乘客们得知可能是天然气发生泄漏时,都十分配合地离开了车子,在旁边等待。可是经过认真的检查后,李娜还是没有发现天然气泄漏的迹象。

于是李娜招呼乘客上车,可一走进车里,立即就闻到强烈的臭味。“我是从后门上的车,发现车后面的臭味重。”于是李娜到车厢后面检查,在车厢后面,她找到了问题的根源。

117路车是双层公交车,后门楼梯底下还有座位,乘客坐在里面,不容易被看到。李娜检查到这里时,才发现有个戴着耳机的女孩正在吃榴莲,车上的臭味正是榴莲发出来的。而女孩还不知道刚才车发生的情况。

根据济南市市交通运输局近日起草的《济南市城市公共汽(电)车乘车规则(草案征求意见稿)》,乘客在公交车上将被禁止吃东西。济南市公交公司9车队的一位负责人说,这个规则只是道德规范,主要是靠乘客自觉。

## 小区凉亭捡到打火机,一拨滑轮发生爆炸

# 打火机炸断男子三根手指

本报记者 王永军

### 读者报料

烟台市民孙先生在小区凉亭里捡到了一个打火机,好奇之下拨动了滑轮,打火机突然爆炸,孙先生右手的3根手指被炸断。

### 记者调查:

“我现在还是不明白,好好的打火机怎么一下子就爆炸了。”18日,在解放军第107医院治疗的孙先生告诉记者,他家住芝罘区锦绣新城,15日上午8点多,他从集市上买菜回家,当时时间还早,他就提着菜篮子到小区人工湖旁边的凉亭里休息。“凉亭里边的休息椅上,有一个黑色的打火机,方方正正的,和现在常见的打火机不太一样。”孙先生回忆说,他好奇地拿起打火机,并拨动了滑轮,没想到砰的一声巨响,打火机就爆炸了。

“我看到右手血肉模糊,几根手指被炸断了,我一下子就蒙了。”孙先生说,当时打火机的碎片还溅到他的衣服上,伴着巨大的疼痛感,孙先生边向小区门口跑边喊救命。在小区门口开诊所的王继恩看到情况危急,就帮孙先生打车去医院。担心打火机是人为蓄意放置的,孙先生在去



▲孙先生的三根手指被炸断,胸腹部还有不少擦伤。本报记者 王永军 摄

医院途中拨打了报警电话。

解放军107医院医生朱哲告诉记者,当时孙先生脖子上有很多血,右手血肉模糊,3根手指头被炸断。衣服上有很多小窟窿,胸腹部也有多处擦伤。

在医院,医生为孙先生进行简单处理,王继恩赶忙回小区凉亭寻找被炸飞的手指头,但他只找了两

段手指,另外一段没有找到。随后,医生为孙先生进行了皮瓣移植手术。

“这几天一想起这事,就睡不着觉。”孙先生怀疑是有人在打火机上动了手脚,然后蓄意放到凉亭内。“现在光医药费已经花了一万多,而且手肯定要落下残疾,不知道以后该怎么办。”

医生表示,孙先生的恢复情况还不错,如果进展顺利的话,一周后就可以出院。然后再做一些相关的锻炼,尝试恢复手部的相关功能。

记者联系了接警的芝罘区只楚派出所,派出所的工作人员说,事故还在调查中,目前不方便透露相关情况。

## 鲁莽行为诱发岳母心脏病发作不治身亡

# 女婿翻墙进丈人家被诉有罪

本报记者 廖雯颖

### 读者报料

夫妻俩吵架,妻子负气回了娘家。商河男子赵虎晚上去岳母家找妻子时,因岳父母不给他开门,就翻墙而入。结果患有心脏病的岳母被吓着,当晚心脏病发作死亡。赵虎被以“非法侵入住宅罪”起诉。

### 记者调查:

18日上午,在商河县法院庭审现场,被告人赵虎回忆起自己的行为很是后悔,“我并不知道岳母有心脏病。当时我很冲动,没想那么多。”

赵虎与妻子牛霞在两年前结婚,7月12日,两人吵架后,牛霞抛下刚满月的女儿回了娘家。7月17日晚上,赵虎喝了两瓶啤酒,听着孩子的哭闹声越想越生气,决定去岳母家把妻子喊回来。

晚上10点多,赵虎到了岳母家

门口。他在大门外使劲用手拍门但没人回应。然后他又踹墙、敲门,叫了20分钟仍没有人理,“他们都在屋里,就是不开门。”之后,赵虎向院内扔土块。见还是没人理,就翻过墙头进了院内。岳母刘兰看见了,被吓了一跳。

随后赵虎看见妻子在屋里,就想进去,但房门从里面用棍子顶着,岳父岳母在屋内顶着门不让他进去。妻子还打了110报警,赵虎只好又爬墙出去回了家。

令赵虎没想到的是,第二天凌晨四点,妻子发来短信,说母亲刘兰去世了。之前曾查出患有心脏

病的刘兰当晚突然发病,家人先是叫来邻村的医生,随后把她送到县医院急救,经抢救无效死亡。牛霞说,母亲刘兰顶着门不让赵虎进来的时候,心脏病就复发了。

得知自己的鲁莽行为造成如此严重的后果,赵虎去派出所自首,被刑事拘留。

在庭审现场,赵虎对自己翻墙进入岳母家诱发岳母心脏病发作的犯罪事实供认不讳。

赵虎被起诉的罪名是“非法侵入住宅罪”,法官并未当庭宣判。目前牛霞与赵虎已经离婚。

(本文当事人均为化名)

## 私刻26枚假印章 父子双双被刑拘

本报菏泽10月18日讯 (记者 景佳 通讯员 郎孝文 杨阳) 菏泽郓城县一对父子为赚钱,借经营打印室的便利,伪造印章谋取非法利润,当地一村民拿着盖有假印章的户口页去办理户籍业务时被警方识破,父子俩随后被抓。

10月16日,郓城县杨庄集镇一村民到当地派出所办理户籍业务,户籍民警沈雪松发现他户口页上的户口专用印章有伪造嫌疑,最终该村民承认印章是伪造的,出自该镇杨庄集村一打印社内。

杨庄集派出所民警立即来到这家打印社,当场查获26枚假印章,其中郓城县公安局户口专用印章就有4枚,还有梁山县公安局户口专用章、杨庄集镇政府计划生育办公室、郓城县人事局、郓城县民政局婚姻登记章、出生医学证明专用章等多枚假冒印章。

涉案犯罪嫌疑人黄某、黄某某交代,二人是父子关系,2011年初,两人利用激光雕刻机伪造国家机关、企事业单位的印章,非法谋取利润。



## 政策不错 有待落实

18日A12版《明年我省农民可享大病保险》评论  
@吾是社会主义好青年:早就该做的。

@韩盼盼:为这项政策叫好,不管怎样,在广大农民和弱势群体看病难、看病贵问题上又前进了一步。

@o0呻泪o0:这可是绝对惠民的大事啊!好!

读者段玉文:听起来很美,但现实是“乡镇医院报销多,大医院治病报销少”,可是乡镇医院看不了大病的。

## 官网不更新 就是糊弄人

18日A16版《质监网曝光信息一年没更新》评论  
读者汪克杰:公众拥有知情的权利。对外的信息发布也是工作的一部分。工作忙根本不是理由。

@九朝古都:官网是政府部门的一个窗口,信息常年不更新,这窗口还有啥用。关键是政府部门要转变观念,真正树立服务意识,而不是糊弄人。

本报记者 张泰来 整理

翟立群挂失证号为3701042009091401426职称计算机能力考试成绩合格证。

全国写生基地  
中国长寿之乡  
蒙山大洼风景区小瀛洲渡假村  
30万元圆您住别墅梦,尽享星级服务、养生  
增寿、稀有、珍藏、理财型度假式酒店  
电话:18866930373 15588085777 李经理